

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕНДЕЛЕЕВЕЦ

Орган дирекции, партбюро, комитета ВЛКСМ, профкома и месткома Московского ордена Ленина химико-технологического института имени Д. И. Менделеева

№ 34 (444)

Суббота, 27 октября 1951 г.

Цена 20 коп.

ЗА ДАЛЬНЕЙШЕЕ УЛУЧШЕНИЕ ПРОФСОЮЗНОЙ РАБОТЫ

Вузы должны дать нашей стране высококвалифицированных, политически грамотных, всесторонне развитых инженеров — командиров производства. В выполнении этой важнейшей и почетнейшей задачи немалую роль должна играть — и действительно играет — профессиональная организация.

Итоги экзаменационных и зачетных сессий в нашем институте в отчетном году свидетельствуют о том, что абсолютное большинство членов нашей организации успешно справляется со своими задачами.

Многие наши активисты действительно явили и являются собой пример в учебе.

К сожалению, нельзя этого сказать о всех наших активистах. Среди несывающихся студентов оказались наши профоргры группы, от работы которых зависит очень многое.

Профком института совместно с комитетом ВЛКСМ предпринял ряд мер с целью добиться резкого улучшения учебы актива. Надо признать, что мы не сумели пока добиться действительно авантурной роли в учебе всех наших активистов, и одной из важнейших задач попрежнему является обеспечение ведущей роли активистов в учебе.

Важное место во всей учебно-воспитательной работе занимает участие студентов в научных кружках. Учитывая это, министр высшего образования СССР тов. Столетов и поставил перед вузами задачу — вовлечь в научно-исследовательскую работу всех студентов.

В настоящее время дирекция, Ученый совет института и общественные организации приняли меры к тому, чтобы выполнить указание министра высшего образования. В разрабатываемом плане наряду с научно-экспериментальной большой место должно быть удалено и реферативной работе. Каждый студент нашего института должен в течение года выступить перед своей группой или перед кружком хотя бы с одним реферативным докладом. Задача нашей профорганизации и в первую очередь профоргов групп, профсоюзных бюро факультетов и профкома института — максимально помочь СНО выполнить этот план.

Чрезвычайно важное место во всей нашей учебно-производственной работе должны занимать вопросы борьбы за укрепление дисциплины.

Непосредственными организаторами учебно-воспитательной и производственно-научной работы являются учебно-научные комиссии. Учебно-научная комиссия профкома, возглавляемая членом профкома т. Кругликовым, по сравнению с прошлым годом несколько улучшила свою работу, но она еще далеко не является такой организацией, какой хотели бы ее видеть — боевой, принципиальной, настойчивой.

Новому профкуму надо наладить учебу актива и обмен опытом, добиться решительного подъема активности масс в борьбе за улучшение качества учебы и укрепление трудовой дисциплины.

Серьезное внимание в этом году было обращено на культурно-массовую работу. Нужно отметить, что культкомиссия профкома, руководимая членом профкома т. Зарифяном и т. Гиттерманом, коренным образом улучшила работу по сравнению с прошлым годом.

Улучшилась лекционная работа.

В этом году была значительно расширена экскурсионная работа.

В настоящее время непосредственно при профкоме института существуют 6 кружков художественной самодеятельности, в которых участвуют около 300 студентов. Однако в планировании работы кружков еще царит большая неорганизованность и неразбериха, из-за чего занятия неоднократно срывались или проходили на низком уровне.

Говоря о недостатках в идеологической работе, проводившейся в нашей организации, следует указать на то, что мы все еще мало внимания уделяем вопросам изучения студентами социально-экономических дисциплин, организации и проведения политигров. Новому профкуму на эти недостатки нужно обратить самое серьезное внимание.

В этом году возросла роль нашей печати и организации политко-воспитательной работы. Улучшили свою работу многие наши стенные газеты и многотиражная газета «Менделеевец», многие наши профсоюзные активисты научились правильно использовать печать для организации своей работы.

В спортивном клубе нашего института работает 10 различных секций. В течение года наши спортсмены участвовали в различных соревнованиях — по легкой атлетике, гимнастике, лыжному спорту, баскетболу и другим видам спорта.

Но нужно признать, что хотя спортсмены института за последние годы и улучшили свои спортивные показатели, тем не менее наши команды, исключая лыжников, пока еще не заняли ведущих мест среди вузов столицы. План подготовки значиков ГТО и разрядников все еще далек от выполнения.

Большую работу по улучшению быта студентов проделал профком нашего института. У нас есть хорошее общежитие, студенты обеспечиваются путевками в санатории и дома отдыха. При профкоме имеется касса взаимопомощи, организовано диетическое питание для больных студентов и т. д.

Сравнивая итоги работы за минувший и текущий годы, мы можем сказать, что в целом наша профсоюзная организация значительно улучшила свою работу. Значительно повысилась активность масс. Но мы еще имеем ряд серьезных недостатков. Ликвидировать их — дело чести настойчивой.

Большие и почетные задачи стоят перед нами. Выпускаемые нашим институтом специалисты должны быть лучшими в мире инженерами-химики, достойными великой сталинской эпохи.

П. КОВТУНЕНКО,
председатель профкома

Добросовестно относиться к порученному делу

Важнейшее место во всей профсоюзной работе занимает организационно-массовая работа, которая осуществляется оргмассовой комиссией профкома и такими же комиссиями профбюро факультетов.

Круг вопросов, разрешаемых комиссией, очень широк, и следует отметить, что многие из них комиссия разрешила успешно. Но были допущены и серьезные ошибки.

Ведущее место в деятельности оргмассовой комиссии занимает планирование работы, что хорошо осуществлялось в самом профкоме и в некоторых профбюро факультетов. Однако большинство профбюро и, в особенности, профоргры групп не уделяли должного внимания планированию своей работы. А бывший председатель оргмассовой комиссии профбюро топливного факультета т. Левков вообще отрицал необходимость иметь план работы для профорга.

Профорг должен иметь план работы и регулярно отчитываться перед бюро.

В этом году профком провел смотр профработы в группах. Эта проверка имела целью выявить состояние профсоюзной работы в группах и затем наметить меры для ее улучшения.

Б. И. Степанов (председатель месткома), И. Н. Шокин (зам. председателя), Н. В. Трубников, Е. С. Новоселова, К. Е. Ткачева, Н. С. Рассудова, Е. В. Киселева, И. А. Булавин, К. П. Преображенская, В. П. Мамаев, В. А. Матвеев, В. М. Николаева; В. П. Баботин, Я. И. Азаров, Е. А. Домогатская.

профсоюза, с первокурсниками. Но не все наши руководящие активисты подошли к этому важному делу серьезно. Председатель профбюро т. Вангниц грубо нарушила установленный порядок выдачи профсоюзных билетов и вместо торжественного вручения их членам профсоюза раздала профоргам для заполнения чистые бланки билетов.

Не все наши активисты с достаточной полнотой осознали всю ответственность, которая лежит на них как на профсоюзных вожаках, воспитателях. Некоторые руководители факультетских профбюро, делая вид,

что им все ясно и понятно, не заходят в профком за советом, систематически отсутствуют на его заседаниях. Это очень вредное настроение. Все активисты должны работать в тесном контакте друг с другом, особенно руководители профбюро и различных комиссий, и поддерживать связь с профкомом.

Надо добиться того, чтобы каждый активист серьезно и добросовестно относился к порученному делу. Только тогда нам удастся ликвидировать недостатки и улучшить организационно-массовую работу, которая является фундаментом успешной деятельности любой профсоюзной организации.

ПРОФОРГ — НЕ ТОЛЬКО СБОРЩИК ВЗНОСОВ

Факультетское профсоюзное бюро может хорошо работать только тогда, когда оно опирается на работоспособный профсоюзный актив. Основу этого актива составляют профорги, и именно поэтому основное внимание бюро факультета технологии силикатов уделяло работе с профограмами, руководствуясь ими.

Один раз в семестре профбюро проводило семинар профоргов. На этом семинаре профоргам разъясняли основные задачи и направление их работы, подчеркивали значение их личного примера, необходимость защищавшей роли в группе, когда оно опирается на работоспособный профсоюзный актив. Основу этого актива составляют профорги, и именно поэтому основное внимание бюро факультета технологии силикатов уделяло работе с профограмами, руководствуясь ими.

Большую работу по улучшению быта студентов проделал профком нашего института. У нас есть хорошее общежитие, студенты обеспечиваются путевками в санатории и дома отдыха. При профкоме имеется касса взаимопомощи, организовано диетическое питание для больных студентов и т. д.

В течение всего семестра на каждом заседании профбюро заслушивались отчеты профоргов по курсам. Однако не все профорги являлись на заседания бюро.

Состоялось отчетно-выборное профсоюзное собрание факультета технологий органических веществ. Председатель профбюро факультета т. Тесля в своем отчетном докладе осветил работу профбюро и его комиссий. Он отметил некоторые успехи в учебе, достигнутые студентами факультета.

Л. БАЙБУРТ

К сожалению, проведение этих мероприятий не являлось достаточной гарантией хорошей работы профоргов, и многие профорги не сумели организовать свою работу. В тоже время систематического повседневного руководства профоргами не было.

Наибольшее внимание профбюро уделяло первому курсу. На первом курсе лучшими профоргами являются Неля Подольская, Таня Лепешкина, Галия Геращенко и Изра Дмитренко. Они много сделали для сплочения своих групп, неоднократно обращались за советом и помощью в профбюро, добивались материальных пособий нуждающимся студентам.

В качестве примера можно указать на работу профорга 11 группы Таня Лепешкиной. В первом семестре в этой группе отставали студентки Черенкова и Збар. Пришлось поставить вопрос о них сперва на

трехсторонке группы, а затем на общем собрании. В результате Черенкова стала заниматься значительно лучше.

В группе были организованы экскурсии в музей Ленина, на Выставку памятов товарищу Сталину, в Третьяковскую галерею. Был проведен диктунг на тему «О комсомольской чести». Группа посетила три спектакля, почти каждую неделю коллегиально ходили в кино.

Хорошо работала в группе уполномоченная кассы взаимопомощи тов. Маркова и общественный контроллер тов. Козырева. По ходатайству группы одной из студенток было дано денежное пособие. Группа помогла также устроить в общежитии другую студентку, не имевшую жилплощади. Летом несколько студенток группы отдыхали на спортивной даче.

Таким образом, в группах, где были энергичные и работоспособные профорги, работа дала хорошие результаты. Это является лучшим доказательством того, что профорг нужен не только для сбора членских взносов, как думают некоторые. Роль профорга почетна и ответственна — это роль руководителя группы.

ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЕ ПРОФСОЮЗНОЕ СОБРАНИЕ

Тов. Тесля и выступавшие в прениях товарищи П. Тимофеев, С. Мельникова, В. Зарифян указали также на ряд недостатков в работе профсоюзной организации. В частности было отмечено, что профбюро недостаточно увязывало свою деятельность с комсомольскими бюро факультета и курсов, особенно в отношении культурно-массовой и спортивной работы, а также по линии соцбыта.

В принятом собранием решении записаны мероприятия, необходимые для устранения вышеперечисленных недостатков. Работу профбюро факультета собрание признало в целом хорошей.

Е. ВИКТОРОВ

НАШИ ЛУЧШИЕ ПРОФСОЮЗНЫЕ АКТИВИСТЫ



Слева направо: Л. Байбурт, Т. Тесля, Н. Каменская, В. Зарифян, Г. Алексеенко, Н. Никулина, А. Гиттерман.

СЛАВНЫЙ ЮБИЛЕЙ

24 октября 1951 г. исполнилось 50 лет заместителю директора института докт. Дмитрию Афанасьевичу Кузнецова.

Из 30 лет производственной и научно-исследовательской деятельности Дмитрия Афанасьевича 20 лет падают на Московский орден Ленина химико-технологический институт им. Менделеева. Им вложен большой труд в дело воспитания многих сотен специалистов, ныне успешно работающих на ведущих и ответственных постах нашей социалистической промышленности.

Исследования Д. А. Кузнецова в области производства серной кислоты и минеральных солей легли в основу интенсификации некоторых производств и проектирования ряда объектов химической промышленности. Написанный им учебник для техников «Производство серной кислоты» является большим вкладом в дело подготовки среднего командного состава химической промышленности.

Большой общественник, он в течение многих лет был бессменным председателем месткома института. С 1947 по 1950 г. Дмитрий Афанасьевич является председателем обкома профессионального союза работников высшей школы и научных учреждений, своей работой мобилизуя массы на выполнение политических и хозяйственных задач.

Для Дмитрия Афанасьевича характерно знание людей, душевная

теплота и отзывчивость, чуткое отношение к товарищам. Эти качества вызывают чувство глубокого



уважения к нему со стороны окружающих, а его энергия и трудолюбие служат примером для всех членов коллектива института и обеспечивают его слаженную работу.

Пожелаем дорогому юбиляру еще многих лет плодотворной работы на благо нашей социалистической Родины.

КОЛЛЕКТИВ КАФЕДРЫ.

24 октября на Ученом совете института состоялось чествование заместителя директора института Дмитрия Афанасьевича Кузнецова в связи с его пятидесятилетием.

Приветствовать юбиляра собрались профессора, преподаватели, аспиранты и студенты.

Зам. начальника Главного управления химико-технологических вузов Н. С. Торочешников сообщил о том, что Указом Президиума Верховного Совета СССР от 16 октября 1951 г. юбилию награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Далее тов. Торочешников огласил приказ министра высшего образования СССР о вынесении благодарности тов. Д. А. Кузнецову.

Приказом по Министерству химической промышленности Д. А. Кузнецов в связи с пятидесятилетием награжден значком «Отличник социалистического соревнования химической промышленности СССР».

Затем с приветствиями выступили: тт. Б. О. Котляренко (от Главного управления химико-технологических вузов), проф. С. И. Щепкин (от МИХМа), студент Э. Кириченко (от студентов Менделеевского института), проф. П. И. Зубов (от Института тонкой химической технологии), проф. П. М. Лукьянов (от кафедры общей химической технологии МХТИ) и другие.

Чествование прошло в теплой, дружеской обстановке.

Открытое партийное собрание

23 октября состоялось открытое партийное собрание парторганизации общих кафедр. На повестке дня собрания стоял доклад заведующего кафедрой аналитической химии проф. А. П. Крещкова о работе кафедры.

В своем докладе проф. А. П. Крещков остановился на научной и педагогической работе кафедры, а также на работе по идеально-политическому воспитанию студентов, отметив ряд недостатков и причины, препятствующие их быстрому устранению.

Собрание заслушало также содоклад тов. А. А. Кудрявцева, председателя комиссии, обследовавшей кафедру аналитической химии. В содокладе было отмечено, что учебники и учеб-

ные пособия, которые рекомендуются кафедрой, содержат много неточностей и недостаточно отражают приоритет русских и советских учёных в области аналитической химии.

О необходимости издания нового учебника по аналитической химии говорила и выступавшая в прениях тов. А. М. Кузанкова, особенно много внимания уделившая вопросу об использовании учебных пособий и других материалов, составленных покойным профессором Менделеевского института Я. И. Михайленко.

В прениях выступили также преподаватель Г. Г. Чуликов, ассистенты кафедры аналитической химии В. А. Матвеев, С. С. Оленин, Д. С. Устимов и заведующий кафедрой политической экономии доцент И. С. Зотов.

Против идеализма в химии

В последнем номере журнала «Большевик» (№ 19 за 1951 год) напечатана статья Б. Кедрова — «Против идеализма и механицизма в органической химии». Эта статья посвящена актуальному вопросу — критике лженаучной теории резонанса.

Товарищ Сталин указывает, что «никакая наука не может развиваться и преумножаться без борьбы мнений, без свободы критики». Именно поэтому долгом советских учёных является борьба с реакционными буржуазными взглядами во всех областях науки, в том числе и в химической науке. Примером подобных реакционных и антинаучных взглядов является теория резонанса, широко распространявшаяся за рубежом, но нашедшая, к сожалению, приверженцев, правда, немногими, и среди части советских химиков. В течение ряда лет настойчиво и упорно пропагандировали эту теорию профессор Я. К. Сыркин и М. Е. Дяткина и некоторые другие химики, например, А. И. Бродский, который даже считал возможным включить изложение основных представлений теории резонанса в выпуск учебника физической химии.

Ряд неудачных формулировок сдерживался и в докладе, подготовленном к Совещанию специальной комиссии. Так, в этом докладе не была достаточно полно вскрыта реакционная сущность теории резонанса, многие положения доклада носили примирительный характер, были сформулированы нечетко и даже ошибочно.

В заключение в статье указывается, что в основу дальнейшего развития теории строения в органической химии должны быть положены принципы теории строения знаменитого русского учёного А. М. Бутлерова. Вооруженные материалистическим диалектическим методом, советские химики смогут всемерно развивать дальше бутлеровское учение и бороться с проникновением буржуазных взглядов в химическую науку.

П. ЗАГОРЕЦ.

лизму. Таким образом, реакционность и лженаучность теории резонанса очевидна. Вред этой теории состоит в том, что в течение ряда лет она отвлекала внимание некоторых советских химиков от решения насущных задач, а сама, будучи совершенно бесплодной, ничего не дала химии.

Далее тов. Кедров останавливается на итогах Совещания по теории строения в органической химии, проходившего в июне с. г. в Москве. На этом Совещании, прошедшем в обстановке свободной творческой дискуссии, советские химики резко критиковали теорию резонанса и показали всю её научную несостоятельность. Совещание способствовало выработке правильных взглядов по основным вопросам теории органической химии.

Наряду с этим, как отмечает автор статьи, выступления бывших сторонников теории резонанса были совершенно не самокритичны. Это особенно относится к выступлениям Я. К. Сыркина и М. Е. Дяткиной.

Ряд неудачных формулировок сдерживался и в докладе, подготовленном к Совещанию специальной комиссии. Так, в этом докладе не была достаточно полно вскрыта реакционная сущность теории резонанса, многие положения доклада носили примирительный характер, были сформулированы нечетко и даже ошибочно.

В заключение в статье указывается, что в основу дальнейшего развития теории строения в органической химии должны быть положены принципы теории строения знаменитого русского учёного А. М. Бутлерова. Вооруженные материалистическим диалектическим методом, советские химики смогут всемерно развивать дальше бутлеровское учение и бороться с проникновением буржуазных взглядов в химическую науку.

КОГДА НЕТ СЫГРАННОСТИ

45 : 48

Из пяти баскетбольных команд нашего института, игравших с баскетболистами Московского торфяного института, только вторая мужская команда проиграла свою встречу. Почему же это получилось? Потому, что в команде не было сыгранности, не чувствовалось дружной коллективной игры.

Наша команда вышла в следующем составе: Нефедов, Белянин, Сахаровский, Крейнин, Гневко-Левко, Малышев, Плаксеев.

С первых же минут игры наши спортсмены предлагают быстрый темп. Однако счет открывают баскетболисты МТИ: точным броском издалека они забивают два очка. Следует отметить, что такими бросками очень умело пользовались все игроки баскетбольных команд МТИ.

Темп игры нарастает с каждой минутой. Счет быстро изменяется: 2:2, 4:4... Но вот спортсмены МТИ делают несколько дальних бросков, и счет становится 14:12 в их пользу.

Наши баскетболисты прилагают все усилия, чтобы отыграться. Уверенно, с подъемом играет Малышев (молодой спортсмен, студент I курса). У него хороший пас, неплохие броски. Хорошо играет Белянин. Слабее других провели встречу Нефедов, Сахаровский, Плаксеев.

Первая половина состязания оканчивается со счетом 18:17 в нашу пользу.

Однако во второй половине маневры не сумели закрепить достигнутый успех, значительно ослабили написк.

Противник быстро перехватил инициативу в свои руки и, пользуясь тем, что наши баскетболисты играли недружно, несогласованно, — выиграл встречу с общим счетом 45:48.

И. МАКСИМЕНКОВ.

ЛИКВИДИРОВАТЬ ОТСТАВАНИЕ ПО ГРАФИКЕ

Графика — один из наиболее трудных предметов не только на первом курсе, но и во всем учебном плане института за весь срок обучения. Поэтому надо особенное внимание обращать на своевременное выполнение заданий по графике и напоминать отстающим о том, что в их же интересах возможно скорее ликвидировать отставание.

К сожалению, положение с графикой на первом курсе еще очень не благополучно. Давно минул срок сдачи первого листа, и хотя у большинства групп первого курса задолженности не осталось, все же на курсе есть сильно отстающие группы, например, группы 7, 14, 19, 27. Некоторые студенты этих групп до сих пор не сдали даже первой половины первого листа — это Клименков и Сухов (19 группа I курса), Лейзерович (7 группа I курса) и Проскурин (27 группа I курса). Когда же думают эти товарищи нагнать своих однокурсников? Нельзя забывать, что уже подсеместра прошло и

далее будет еще труднее наверстывать упущенное.

В то же время многие студенты, энергично принявшиеся за работу, успели закончить всю программу по графике за первый семестр. Так, например, сдали все три листа студенты Черников (16 группа I курса), Кузнецов (25 группа I курса), Поляков (26 группа I курса) и другие.

Плохо обстоит дело со сдачей эпюров. Срок сдачи первой эпюры — 20 октября. Но только в 3 и 21 группах сдали эпюры все студенты. В остальных группах много отстающих. Особенно сильно отстали 28 человек в 19 группе, где из шести.

Отставание по графике может еще усиливаться к концу семестра, если медленно не будут приняты меры. Комсомольская и профсоюзные организации должны серьезно заняться этим вопросом.

Т. КЛУШИНА.

ФЕЛЬЕТОН

Под сенью дружных муз

Пушкин уверял, что под сенью муз живется прекрасно. И мы ничего не возразили бы ему, если бы свое-правная судьба не посыпала поклонников наиболее популярных дочерей Зевса и Мнемозины — Терпсихоры, Мельпомены и Эвтерпы, — проще говоря, кружки художественной самодеятельности — хореографический, драматический и хоровой (плюс эстрадный оркестр) в самом ближайшем соседстве с кафедрой аналитической химии.



Это случилось еще в прошлом году, после великого переселения библиотечного народа. Пустынные комнаты третьего этажа быстро привлекли к себе внимание бесприютных любителей искусства, скитавшихся до тех пор по институту в поисках места для репетиций.

И с той поры аналитический край потерял покой. К ритмичному гулу моторов присоединились экстравагантные звуки эстрадного оркестра, работа в лабораториях и кабинетах пошла под аккомпанемент звуков песен, а стены и полы стали

относиться от топота десятков танцующих и пляшущих.

Музыка и танцы проникли во все углы кафедры. Заплясали стрелки микроаналитических весов, спектральная аппарата стала давать при снятии кривых поглощения самые невероятные скачки, штукатурка с потолков начала совершать полеты, покрывая нежным снежком все в лабораториях и приводя к получению танцующих результатов анализов.

Соседство с музами стало играть в жизни аспирантов кафедры первостепенную и даже в некоторых случаях определяющую роль. Не будучи болельщиками самодеятельного искусства, они тем не менее узнали до тонкостей расписание работы всех кружков и особенно хореографического, ибо от интенсивности его деятельности стало зависеть выполнение планов их экспериментальной работы.

Деятельность кружков была занесена в официальные отчеты аспирантов перед кафедрой.

В самом деле, танцы стрелок микровесов, дикие прыжки на спектрограммах и двести процентов кальция в анализе — всего этого можно избежать только тогда, когда утомляются муз, особенно стоногая Терпсихора.

Отсюда — бесконечная калибровка аппаратуры и работа до глубокой ночи в лаборатории инфракрасной спектроскопии, проверка микровесов, переделывание анализов.

Плюс к этому — музыкальное сопровождение всей работы кафедры, не дающее возможности сосредоточиться при чтении книги или при работе над рукописью.

Что можно сказать в заключение?

— Музы, мы вас очень любим, но снимите квартиру где-нибудь погоди-ше, потому что делу — время, а потехе — час, а нам нужно рабо-тать.



Не отложное дело

Наступили холодные дни. В помещениях, расположенных в красном корпусе — в читальных залах библиотек, лабораториях кафедр физики и физической химии, — тоже стало ходячи. По какой-то причине ход в красный корпус через гардероб закрыт, а наружные двери, ведущие к лестничной клетке, целый день открыты настежь. В таких условиях даже при интенсивном отапливании в помещении будет холодно. Необхо-

димо открыть ход через гардероб или хотя бы сделать пружины к наружной двери. Кроме того, на площадках второго и третьего этажей красного корпуса нужно установить такие же перегородки, какими сделаны на площадках первого этажа в прошлом году. Это сбережет тепло и создаст нормальные условия для работы.

И. КАСАТИНА.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

С 29 октября начинает работать автокружок. Запись в кружок производится у дежурных членов комитета ДОСААФ.

Комитет помещается в главном здании, возле студенческого гардероба.

Ответственный редактор В. В. МИХАИЛОВ.